
FOLTO 55
Acta ordinaria N"42125
del Concejo del Municipio l8 de Mayo.
A los 02 días del mes de diciembre de 2Q25, en la Sala de Sesiones "Prof. Alberto Caraballo" se
reúne el Concejo con la presencia del Sr. Alcalde Juan Cervini, y los/las Concejales lnés Tejeira,
Luis Herrera, José Acosta, Braulio Fumon, Carmen Sosa, Roberto Silva, Washington Godoy, Hugo
Barros, Adriana Sánchez y t\4abel Martínez.
Siendo las 19:10 horas y habiendo cuorum, comienza la sesión ordinaria presidida por el Sr.
Alcalde Juan Cervini.
Orden del día: l)- Lectura, aprobación y firma de Acta N'41/25, se aprueban 5 en 5.

2)- Lectura, aprobación y firma de Resoluciones N'138/25, 139125, 140125, 141125, 142125,
143125, 144125, 145125 y 146125 se aprueban 5 en 5.
3)-Presentación de previos: Concejal Roberto Silva solicita se guarde minuto de silencio por
familia Boffa. Alcalde Cervini refiere a la tragedia acaecida a raíz de problemas intrafamiliares de
salud mental y aclara que es algo de lo que ningún Municipio esta fuera y no es algo particular
solo de nuestro Municipio. Alcalde Cervini informa que se mandó al service la hidrolavadora y la
soldadora, esta ultima fue cancelada porque no tiene solución, en dialogo con los capatazes se
prevee comprar una nueva; así mismo comunica que recibió comunicación del área de gestión
humana de Canelones, informando el ingreso de una Escribana a la dependencia de nuestro
Municipo, la misma trabajará de lunes a viernes ths y estará asesorando en certificaciones
notariales de ATP y a TRANSITO y de dos pasantes del programa "YO ESTUDIO Y TRABAJO'
uno de ellos se desempeñará como ATP y el otro en ORDENANZA.
Alcalde Cervini recuerda que días atrás la ciudad tuvo la visita del Presidente de la República
Profesor Yamandú Orsi, la misma visita no se notifico al Municipio con antelación por parte de
pr.otocolo y se descor,ioce el motivo, también se recibió la visita de la Ministra del Ministerio de
Transporte y Obras Públicas Lucia Etcheverry, Ia misma fue coordinada por el Diputado Walter
Cervini con el cual venían trabajando en la afección de la obra del ferrocarril central desde el
periodo anterior. La Ministra extendió la invitación a la lntendencia de Canelones, convocando a la
recorrida al lntendente, Secretario general, Director de comunicación y equipo.
Se recorrieron varios puntos de la ciudad con la intención de poder solucionar el descontrol del
transito, en cuanto al paso nivel en Av. El Dorado, la Ministra entregó un anteproyecto el cual
evaluaremos; en las baneras (frente al túnel) se solicitó se prendieran las luces que permanecían
apagadas y reclamamos el tan reclamado pasaje por Córdoba,se confirma Guardia Republicana
las 24hs en el pasaje de El Santo Y San Francisco Chico asimismo se solicita mayor control sobre
la Guardia Republicanáry planteamos el asfaltado de Elías Regules, LaPaz y Ciclamor para qLle

nuestro Municipio cuen'te con otra salida por ese limite. También se trato la falta de lomo de burro,
tema que veníamos háblado con el Director Adrián Bringa de Dirección de Transito, el mismo nos
pasó un informe donde"be detalla que la carpeta de la calle frente al liceo es apta para un lomo de
burro de plástico pero la de San lsidro no lo es.
Alcalde Gervini recuerdá que mañana 3 de diciembre es el CECOED, así mismo informa que se
realizó la plantación de árboles en el paseo lineal frente a la UTU, en el cual estuvieron presentes
los Concejales Br:aulio,Fumón y Roberto Silva. Alcalde Cervini comunica que se ha registrado una
importante afluencia de contribuyentes en el Municipio durante los últimos días del mes de
noviembre debido a la bonificación en convenios vehículares y contribución inmobiliaria por tal
motivo la lntendencia había habilitado un paquete de horas extras para el sábado pero debido a la
baja de personal por medicas y la designación a feria, no se pudo aprovechar dicha oportunidad.
Alcalde Cervini reporta que desde la Dirección de Deportes nos proporcionaron 6 pelotas N"4
PANTER, para el pedido de "LA ESCUELITA" a la cual también se le consiguió la moto niveladora
para una cancha auxiliar, también hace saber que se esta averiguando sobre la sangre del tÚnel la

misma que la cuadrilla limpió al día siguiente a primera hora.
Alcalde Cervini reportá que el camión de barométrica estuvo nuevamente roto, así mismo
comparte los trabajos que ha venido realizando la cuadrilla: corte de pasto en Arcoíris y Zabala, en

Espacio Cultural, D. Riéstra Esq. F. de Ponga enZabala y Barboza, en el Caif, en el parque Lineal,

en el Jardín 309, el la Escuela278, en el Municipio, en eltúnel hacia el Liceo, enZabala y Chopin,
en Chopin de Zabala hasta Rondeau, en Américo Vespucio y alrededores, en el comedor y puente
peatonal también se realizaron los pozos para los árboles que se plantaron así mismo Ia cuadrilla
estuvo trasladando los tántos pedidos de las instituciones educativas para los festivales.
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FOLTO 56
Cc,rcejal Sánchez plantea disconformidad por la desinformación de la visita del Presidente de la

República y con la visita de la Ministra, agrega que desde descentralización deberían informar con
tiempo. Alcalde Cervini plantea que el lntendente lnterino Ruben f\Ioreno pidió disculpas por la
desinformación sobre la visita del Presidente" Concejal Sánchez recuerda que el territorio tiene un
gobierno municipal que hay que respetarlo y sin distinción se debe dar aviso a todo el Concejo"
También hace alusión a la propuesta de festival navideño presentada por Martín Gómez y
recuerda que lo que se habla en el Concejo debe de quedaren el Concejo, que no se puede dar
información sin que salgan las Actas. Concejal Barros se adhiere a las palabras de disconformidad
por desinformación de la Concejal Sánchez y con respecto al pedido de Martín Gómez solicita que
salga una comunicación oficial por parte del Municipio para que la ciudadanía este al tanto de las
reiteradas comunicaciones que se tuvo con el mismo. Concejal Maftínez transmite que las que
deben de dar una contestación a las nota presentadas son las secretarias, ningún Concejal debe
de intervenir fuera del tMunicipio dando información. Concejal Fumón se adhiere a las palabras de
disconformidad de Sánchez y Barros y afirma que fue una falta de respeto porque se paso por
arriba la autoridad local que es elAlcalde y el Concejo. Concejal Tejeira plantea que la información
sobre la visita del Presidente primero debería haber llegado desde la UTU y plantea que cada
visita debe ser extendida al Concejo; agrega sobre el ya tratado tema de Martín Gómez y El
Festival Navideño, que fue una falta de respeto que el mismo no haya tomado como una
comunicación oficial el dialogo con el Alcalde. Se vota 5 en 5 agregar como punto N"11 el informe
de la comisión social.
Concejal Acosta solicita que se trate el tema ratas. Concejal Fumón felicita al funcionario que
opera el tractor del t\Iunicipio y detalla que el mismo cuida el tractor.
Se vota extención de th.
4)- Tratamiento de rece§o del Concejo Municipal - se vota 5 en 5 el receso desde el jueves 8 al
jueves 22 de enero de 2026.
5)- Nota de Facundo Estevez coordinador de Gabinete Social para coordinar programa "Verano
Educativo" - se vota 5 en 5 traslado.
6)- Nota de Walter Ba;rboza, representante de Asambleas de Dios del Uruguay, solicitando ser
recibidos por el Concejo Municipal a los efectos de gestionar el uso de un espacio público el día
14 de diciembre de 2025. - Recibirlos en Comisión Social - se vota 5 en 5
7) Nota de Lucy Silverá §olicitando caños y entrada vehicular. Pase a Operativa, se vota 5 en 5.

8)- Nota de sra. Celeste Suárez solicitando caños. Pase a Operativa, se vota 5 en 5.

9)- Nota de sra. Mónica Benítez solicitando canalización por pluviales que provienen de una
cañada. Pase a OperatiVa, se vota 5 en 5.
10)- Nota de Edgar Mendez solicitando entrada peatonal. Pase a Operativa, se vota 5 en 5.

11)- lnforme de Comisión Social.
19111125,18:1Shs se presentan en la misma, lnés Tejeira, Carmen Sosa, Adriana Sánchez, Gloria
Huelmo, Luis Herrera, Juan Cervini, Claudia Ferreira, Washington Gody.
Puntos: l) Nota de Oratorio San Adolfo solicitando colaboración para actividad a realizarse los
días 1 2,13 y 14 de diciér:nbre - se resuelve cubrir el costo del traslado y solicitar a Desarrollo
Humano la colaboración con fruta para elevento.
2) Nota por reclamo üecinal; recibimos Ia visita de los implicados Washington Otton y Rosa
Recarte, nos informaron de la poca actividad de la Comisión debido a problemas con vecinos
puntuales, los mismos dicen no incumplir ninguna norma establecida de ruidos molestos fuera de
horario. La Comisión resuelve realizar las averiguaciones pertinentes.
3) Se recibió Ia visita de representantes de URUTOYS, nos interiorizaron sobre su proyecto de un
Cómics en formato revibta Ia cual saldría en 4 tomos, para ello necesitarían apoyo económico,
como contrapartida ofrecen participar en talleres en instituciones educativas y una partida de los
primeros tomos como donación. La Gomisión entiende que es buen proyecto y se debería
colaborar con la suma"de $25.000 (pesos uruguayos veinticinco mil).
4)Prevista para 19:30hs la visita de los artesanos por FESTIVAL NAVIDENO. - No se
presentaron.
Siendo las 21 .lSfinaliza la sesión.

't Próximo Concejo, martes 16 de diciem 2025, sesión ordinaria. LA PRESENTE ACTA SE
LEE, OTORGA Y FIRMA EN EL MUNICI 18 DE MAYO, EL 16 DE DICIETVIBRE DE
QUE OCUPA LOS F JOS 55 y 56
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